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Вступ 

В січні - лютому 2024 року було проведено опитування здобувачів вищої 

освіти щодо якості організації навчального  процесу у першому семестрі 2023–

2024 навчального року в Хмельницькому університеті управління та права 

імені Леоніда Юзькова  

Вихідні дані: 

1. Опитування проведено анонімно. 

2. Опитування проведено із використанням google–форми. 

3. В анкету було включено питання, спрямовані на визначення 

проблемних питань організації навчального процесу та формування подальших 

напрямів, завдань та форматів його вдосконалення . 

4. Опитування пройшли 79 здобувачів вищої освіти.  

  

Труднощі та недоліки проведеного опитування 

При проведенні опитування не виникло труднощів, участь у опитуванні 

взяли 79 здобувачів вищої освіти, що дає можливість сформувати цілісне 

уявлення щодо проблемних питань організації навчання, які виникали у 

першому семестрі 2023–2024 навчального року та сформувати подальші 

напрямки, завдання та формати вдосконалення організації навчального процесу 

 

Загальні результати опитування 

 

Освітня програма 081 «Магістр права» 

1 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 20 здобувачів вищої освіти, які 

проживають: 

 м. Хмельницькому – 55 %; 

 інше місто – 35 %; 

 село – 5 %; 

 інша країна – 5 %. 

 
2. 100 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу. 



 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 нерегулярність комунікації в методистом – 5%; 

 у мене не виникає жодних труднощів – 100 %. 

 

4. 65 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять; 35 % – 

скоріше задоволені. 

 
5. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні лекційних занять було названо як позитивні наступні: 

 презентації, лекції в формі взаємодії з студентами; 

 дублювання лекційного матеріалу разом із джерелами у вордфайл та 

розміщення у гугл класі; 

 практика самостійного опрацювання, а потім викладач уточнює важливі 

деталі, які є тільки в лекції; 

 логічні завдання та задачі по лекції; 

 слайди; 

 лекції в дистанційній формі є найбільш ефективними, оскільки можна 

слухати і сприймати інформацію, роблячи свої справи; 

 позитивна практика - це більше візуального викладення матеріалу ніж 

було раніше; 



 творчі завдання, розвиток практичних навичок; 

 чітко і по темі. Є можливість задати запитання; 

 вчасне запрошення на лекції; 

 додавання електронного варіанту лекції; 

 розширене використання допоміжних систем, типу, classroom. 

 

6.  70 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 30 % – 

скоріше задоволені. 

 
7. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні семінарських занять було названо як позитивні наступні: 

 опитування, тестова форма оцінювання; 

 використання гугл класу; 

 тести, задачі, складання аналізу (дуже добре запам’ятовується); 

 презентації, які потім обговорюємо та вказуємо на недоліки; 

 колективна робота; 

 чіткі завдання, невеликий обсяг завдань, оскільки більшість 

студентів працюють і це є невід'ємною частиною зараз і тому 

викладачі, які наголошують, що потрібно не працювати, а вчитись 

- просувають хибне твердження; 

 практичні завдання, творчий підхід до завдань; 

 вчасне запрошення на семінарські завдання; 

 тестова форма. 

 

8. 65 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі; 15 

%  - траплялись подібні випадки; 15  % опитаних зазначили, що їм важко 

відповісти на запитання. 



 
9. 70 % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams, в якому 

було розміщено інформаційні матеріали з навчальної дисципліни; 15 %, 

зазначили, що не з усіх навчальних дисциплін у другому семестрі було 

сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams; 15 % – зазначили про  

формування чату у вайбер або телеграм. 

 
10. 42,9 % опитаних зазначили, що вони зазвичай беруть активну участь 

на всіх заняттях; 28,6 % – зазвичай тільки виконують завдання на заняттях та 

відповідають лише тоді, коли до них звертаються; 14,3 % – зазвичай беруть 

формальну участь на заняттях; 14,3 % – перші три відповіді, залежить від 

настрою, така ж ситуація була і в аудиторіях. 

 

11. Здобувачі вищої освіти назвали такі методи, форми, заходи, які б 

спряли активізації навчальної діяльності: 

 відсутність надмірного навантаження. До одного семінарського 

заняття, на мою думку, цілком достатньо 1, а не десятка додаткових 

завдання, крім усних доповідей. Надмірна кількість завдань з однієї 

дисципліни негативно впливає на навчальну діяльність в цілому; 

 проведення деяких семінарів у вигляді завдань; 

 завдання які можна було б виконати швидше; 

 тестові завдання. 



 

12. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 75 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 85 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 50 %; 

 тести – 80 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 40 %; 

 друковані підручники, навчальні посібники – 15 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 60 %. 

 

 
13. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища 

та підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 14; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0;  

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги:  

повністю згодний – 16; 

скоріше згодний – 4; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 16; 

скоріше згодний – 4; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 



повністю згодний – 8 ; 

скоріше згодний – 8; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 3. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 13; 

скоріше згодний – 5 ; 

скоріше не згодний – 2 ; 

повністю не згодний – 0. 
 

14. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 14; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 14; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0; 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 12; 

скоріше згодний – 7; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 12; 

скоріше згодний – 7; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 11; 

скоріше згодний – 4; 

скоріше не згодний – 5; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 15; 

скоріше згодний – 5; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 14;  

скоріше згодний – 5;  

скоріше не згодний – 1; 



повністю не згодний – 1. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 16; 

скоріше згодний – 4; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0 ; 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 13; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

 

15.  20 % опитаних завжди працюють з увімкненою камерою; 75 % 

опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою через 

обставини, які від них не залежать; 5 % – ніколи не вмикають камеру. 

 
16. 50 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять працюють 

з увімкненою камерою; 50 % – іноді попереджають, що окремі заняття будуть 

проводити з вимкненою камерою. 

 
17. 90 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі; 10 % зазначили, 

що такі факти відомі. 



 
18. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
19. 90 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу; 5  % опитаних 

зазначили що такі випадки є; 5 % зазначили, що особисто не стикались, але 

колеги мали справу з таким неприємним явищем. 

 
20. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 75 %; 



 вище середнього  – 20 %; 

 середній  – 5 %; 

 
21. Респонденти висловили такі пропозиції щодо покращення освітнього 

процесу в університеті: 

 через обставини, які виникли у нас в країні продовжити процес 

навчання у дистанційній формі, враховуючи, що більшість студентів 

працює за фахом, нині є необхідність продовження навчання у раніше 

вказаному форматі. Зміна такого змусить студентів покинути місце 

роботи (я тому числі), адже більшість з них (і я також) працює у інших 

містах. Спасибі за можливість висловитися!; 

 нехай залишається дистанційна форма навчання. 
 

 

 

 

 
  



Освітня програма 081 «Магістр права»  

(заочна форма навчання) 

1 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 17 здобувачів вищої освіти, які 

проживають: 

 м. Хмельницькому – 29,4 %; 

 інше місто – 47,1 %; 

 село – 17,6 %; 

 інша країна – 5,9 %. 

 
2. 88,2 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу; 11,8 % респондентів частково отримують 

інформацію щодо особливостей організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 відсутність необхідної техніки вдома – 5,9 %; 

 відсутність постійного доступу до мережі Інтернет – 11,8 %; 

 нерегулярність комунікації з викладачем – 5,9 %; 

 у мене не виникає жодних труднощів – 88,2 %. 



 
4. 76,5 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять; 17,6 % – 

скоріше задоволені. 

 
5. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні лекційних занять було названо як позитивні наступні: 

 тестування, опитування; 

 проведення семінарів як і усно так і письмово (у вигляді рефератів, 

презентацій, есе); 

 використання наочності та можливість отримувати лекції у 

електронному форматі; 

 завдання практичні; 

 начитка лекції та обговорення питань, які виникають у студентів під час 

начитки + самостійне опрацювання вивченої теми; 

 показник презентація; 

 використання презентацій на лекціях, додаткове надсилання лекційного 

матеріалу для самостійного опрацювання; 

 викладачі під час лекцій вмикають презентації, це зручно дуже і 

доступніше засвоюється інформація (викладач говорить - і ця 



інформація також коротко дублюється у презентації), можна зробити 

скриншот та потім ще раз переглянути при підготовці до семінару; 

 демонстрація супровідного матеріалу у вигляді презентацій, допоміжні 

конспекти лекцій, що дають змогу повноцінно засвоювати інформацію; 

 використання презентацій, різних відеороликів на тему лекцій . 

 

6.  58,8 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 35,5 % 

– скоріше задоволені; 5,9 % – скоріше не задоволені. 

 
7. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні семінарських занять було названо як позитивні наступні:  

 опитування; 

 проведення семінарів як і усно так і письмово (у вигляді рефератів, 

презентацій, есе); 

 опитування очне та тестування, виконування завдань та задач; 

 все чудово, окрім семінарських занять, де залучаються всі групи; 

 розмовний семінар; 

 вільне спілкування на семінарських заняттях; 

 викладачі йдуть на зустріч; 

 ми попередньо розбиваємо між усіма питання, готуємось до семінару і 

під час самого зайняття не має балагану і всі мають змогу відповісти та 

мати оцінку; 

 задачі, тести; 

 надання тестових завдань; 

 обговорення, дискусії. 

 

8. 64,7 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі; 

5,9%  - траплялись подібні випадки; 23,5  % опитаних зазначили, що їм важко 

відповісти на запитання. 



 
9. 70,6 % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams, в якому 

було розміщено інформаційні матеріали з навчальної дисципліни; 5,9 %, 

зазначили, що не з усіх навчальних дисциплін у першому семестрі було 

сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams. 

Окрім того, наявні відповіді наступного змісту: 

 ні, але матеріал надавався через методиста і старосту; 

 з переважної більшості дисциплін було сформовано відповідний 

Good class,Microsoft teams; 

 з більших дисциплін було сформовано. 

 
10. Здобувачі вищої освіти назвали такі методи, форми, заходи, які б 

спряли активізації навчальної діяльності: 

 дистанційне навчання – це велика перевага під час війни. Мені 

наприклад як мамі 4 місячної дитини, мега зручно відвідувати пари, 

встигати все, та і враховувати те, що кожної ночі місто в якому я 

проживаю зустрічає по 3 шахеди... Не уявляю як би я відвідувала пари 

на очному навчанні. Тому ніяких заходів які сприяли б навчанню не 

маю, так як дистанційне навчання - це вже великий вклад. 

 тестові завдання, надсилання презентацій і конспектів лекцій . 

 



11. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 82,4 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 82,4 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 47,1 %; 

 тести – 82,4 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 23,5 %; 

 друковані підручники, навчальні посібники – 5,9 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 58,8 %. 

 

 
12. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища 

та підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 15; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0;  

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги:  

повністю згодний – 15; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 12; 

скоріше згодний – 5; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 9; 



скоріше згодний – 7; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 1. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 9; 

скоріше згодний – 8 ; 

скоріше не згодний – 0 ; 

повністю не згодний – 0. 
 

13. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 12; 

скоріше згодний – 5; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 10; 

скоріше згодний – 7; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0; 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 11; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 10; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 9; 

скоріше згодний – 7; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 10; 

скоріше згодний – 6; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 11;  

скоріше згодний – 5;  

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 1. 



викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 12; 

скоріше згодний – 5; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0 ; 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 8; 

скоріше згодний – 9; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

 

14.  11,8 % опитаних завжди працюють з увімкненою камерою; 70,6 % 

опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою через 

обставини, які від них не залежать; 11,8 % – ніколи не вмикають камеру. 

 
15. 64,7 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять 

працюють з увімкненою камерою; 35,3 % – іноді попереджають, що окремі 

заняття будуть проводити з вимкненою камерою. 

 
16. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі. 



 
17. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
18. 100 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу. 

 
19. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 58,8 %; 

 вище середнього  – 35,3 %; 

 середній  – 5,9 %; 



 
20. Респонденти висловили такі пропозиції щодо покращення освітнього 

процесу в університеті: 

 кількість предметів зменшити, кількість годин збільшити; 

 подобається дистанційне навчання і виконання робіт вдома так як 

працюю на роботі; 

 надання супровідних матеріалів у вигляді презентацій, конспектів 

лекцій, надання тестових завдань. 
  



Освітня програма 081 «Магістр права»  

(заочна форма навчання) 

2 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 7 здобувачів вищої освіти, які проживають: 

 м. Хмельницькому – 57,1 %; 

 інше місто – 28,6 %; 

 інша країна – 14,3 %. 

 
2. 100 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 відсутність необхідної техніки вдома – 14,3 %; 

 відсутність постійного доступу до мережі Інтернет – 42,9 %; 

 відсутність необхідних навичок роботи з технікою та програмним 

забезпеченням – 14,3%; 

 недостатня самоорганізація – 14,3 %; 

 у мене не виникає жодних труднощів – 57,1 %. 



 
4. 57,1  % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять; 42,9 % – 

скоріше задоволені. 

 
5. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні лекційних занять було названо як позитивні наступні:  

 презентації, стисле викладення матеріалу по самій його суті,а після 

форма контролю вивчення матеріалу - тести, яка ідеально підходить для 

оцінки знань; 

 отримання лекційних матеріалів для інтенсивного засвоєння, 

інтерактивні заняття. 

 

6.  57,1 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 42,9 % 

– скоріше задоволені. 



 
7. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні семінарських занять було названо як позитивні наступні: 

 тестування; 

 діалог. 

 

8. 71,4 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі; 28,6  

% опитаних зазначили, що їм важко відповісти на запитання. 

 
9. 57,1  % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у 

першому семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft 

Teams, в якому було розміщено інформаційні матеріали з навчальної 

дисципліни; 42,9 %, зазначили, що не з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams. 



 
10. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 71,4 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 57,1 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 28,6 %; 

 тести – 71,4 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 14,3 %; 

 друковані підручники, навчальні посібники – 14,3 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 42,9 %. 

 
11. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища 

та підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 1;  

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги:  

повністю згодний – 6; 



скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 4 ; 

скоріше не згодний – 0 ; 

повністю не згодний – 0. 
 

12. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0; 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 3; 



скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 4;  

скоріше згодний – 2;  

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0 ; 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 4; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

13.  14,3 % опитаних завжди працюють з увімкненою камерою; 85,7 % 

опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою через 

обставини, які від них не залежать. 

 
14. 42,9 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять 

працюють з увімкненою камерою; 57,1 % – іноді попереджають, що окремі 

заняття будуть проводити з вимкненою камерою. 



 
15. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі. 

 
16. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
17. 100 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу. 



 
18. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 100 %. 

 
19. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу в університеті 

висловлені не були. 
  



Освітня програма 081 «Магістр права»  

2 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 3 здобувача вищої освіти, які проживають: 

 м. Хмельницькому – 100 %. 

 
2. 66,7 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу; 33,3 % респондентів частково отримують  

інформацію щодо особливостей організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 відсутність постійного доступу до мережі Інтернет – 33,3 %; 

 нерегулярність комунікації з викладачем – 33,3 %; 

 нерегулярність комунікації з методистом курсу – 33,3 %; 

 недостатня самоорганізація –33,3 %; 

 у мене не виникає жодних труднощів – 66,7 %. 



 
4. 33,3  % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять; 33,3 % – 

скоріше задоволені; 33,3 % – скоріше не задоволені. 

 
5. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні лекційних занять було названо як позитивні наступні:  

 лекції з використанням слайдів; 

 максимальне залучення студентів до практичної сторони нашої 

майбутньої професії;  

 максимальна інтеграція у процес реалізації правничих норм, а не 

зачитування підручників та кодексів;  

 залучення лекторами справжніх практиків у своїй справі. 

 

6.  66,7 % опитаних зазначили, що скоріше задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 33,3 % 

– скоріше не задоволені. 



 
7. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні семінарських занять було названо як позитивні наступні:  

 тести; 

 залучення студентів до судових засідань, що не було ні разу зроблено за 

5.5 років навчання (навіть за період очного навчання);  

 наявність взаємодії із діючими адвокатами, суддями, правоохоронними 

органами на щоденному рівні, під час проведення семінарських занять.  

 

8. 33,3 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі; 33,3 

% опитаних зазначили, що траплялись випадки, коли лекційні або семінарські 

заняття не проводились та не були перенесені в розкладі; 33,3  % опитаних 

зазначили, що їм важко відповісти на запитання. 

 
9. 66,7  % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у 

першому семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft 

Teams, в якому було розміщено інформаційні матеріали з навчальної 

дисципліни; 33,3 %, зазначили, що не з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams. 



 
10. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 100 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 100 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 33,3 %; 

 тести – 100 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 66,7 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 66,7 %. 

 
11. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища 

та підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0;  

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 1; 



скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 0; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 2. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 0; 

скоріше згодний – 2 ; 

скоріше не згодний – 0 ; 

повністю не згодний – 1. 
 

12. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 1. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 0; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0; 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 0; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 1. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 0; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 



повністю не згодний – 1. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 2;  

скоріше згодний – 0;  

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0 ; 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 1; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

13.  33,3 % опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою 

через обставини, які від них не залежать; 33,3 % – ніколи не вмикають 

камеру. 

 
14. 66,7 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять 

працюють з увімкненою камерою; 33,3 % – іноді попереджають, що окремі 

заняття будуть проводити з вимкненою камерою. 



 
15. 66,7 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі; 33,3 % опитаних 

зазначили, що їм відомі вам факти щодо надання (отримання) коштів, майна 

чи послуг матеріального або не матеріального характеру з метою отримання 

вигоди в освітньому процесі. 

 
16. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
17. 66,7 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 



методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу; 33,3 % 

респондентів особисто стикались з випадками недотримання/порушення 

етичних принципів спілкування з викладачами, методистом курсу, іншими 

учасниками навчального процесу. 

 
18. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 33,3 %; 

 вище середнього – 33,3 %; 

 середній 33,3 %. 

 
19. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу в університеті 

висловлені були наступні: 

 в цілому все на високому рівні. Особисто я вважаю що потрібно 

змінювати систему навчання. Гарним прикладом може стати японська 

система яка готує вузько направлених спеціалістів в ті чи інші сфери а 

не «універсальних бійців». Також хотілось би збільшити кількість годин 

з навчальних дисциплін. Наприклад діловодства; 

 максимальне залучення студентів до практичної сторони нашої 

майбутньої професії; відсутність власної університетської системи 

створення та проведення відео конференцій, засідань. 

 

  



Освітня програма 262 «Магістр правоохоронної діяльності»  

(заочна форма навчання)  

1 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 4 здобувача вищої освіти, які проживають: 

 м. Хмельницькому – 50 %; 

 інше місто – 25 %; 

 селище – 25 %. 

 
2. 100 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 відсутність постійного доступу до мережі Інтернет – 25 %; 

 у мене не виникає жодних труднощів – 25 %. 



 
4. 50  % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять; 50 % – 

скоріше задоволені. 

 
5.  50 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 50 % – 

скоріше задоволені. 

 
 



6. 100 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі.  

 
7. 75  % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams, в якому 

було розміщено інформаційні матеріали з навчальної дисципліни; 25 %, 

обрали варіант «інше». 

 
8. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 25 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 50 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 50 %; 

 тести – 50 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 25 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 75 %. 



 
9. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища та 

підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги:  

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

 



10. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

повністю не згодний – 0. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0 ; 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 2; 

скоріше згодний – 1; 



скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

 

11.  100 % опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою 

через обставини, які від них не залежать. 

 
12. 50 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять працюють 

з увімкненою камерою; 50 % – іноді попереджають, що окремі заняття будуть 

проводити з вимкненою камерою. 

 
13. 75 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі; 25 % опитаних 

зазначили, що їм відомі вам факти щодо надання (отримання) коштів, майна 

чи послуг матеріального або не матеріального характеру з метою отримання 

вигоди в освітньому процесі. 



 
14. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
15. 100 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу. 

 
16. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 50 %; 

 вище середнього – 50 %. 



 
17. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу в університеті 

висловлені не були. 

  



Освітня програма 262 «Магістр правоохоронної діяльності»  

(заочна форма навчання)  

2 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 3 здобувача вищої освіти, які проживають: 

 м. Хмельницькому – 33,3 %; 

 інше місто – 33,3%; 

 інша країна – 33,3%. 

 
2. 100 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 у мене не виникає жодних труднощів – 100 %. 

 



4. 100  % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять. 

 
 

5.  100 % опитаних зазначили, що скоріше задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять. 

 
 

6. 100 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі . 

 



7. 100  % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams, в якому 

було розміщено інформаційні матеріали з навчальної дисципліни. 

 
8. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 100 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 33,3 %; 

 тести – 66,7 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 33,3 %. 

 
9. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища та 

підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги: 

повністю згодний – 3; 



скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

10. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 



скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 3; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

11.  100 % опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою 

через обставини, які від них не залежать. 

 
12. 100 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять 

працюють з увімкненою камерою. 



 
13. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі. 

 
14. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
15. 100 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу. 



 
16. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 100 %. 

 
17. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу в університеті 

висловлені не були. 

  



Освітня програма 281 «Магістр публічного управління та 

адміністрування» 1 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 5 здобувачів вищої освіти, які проживають: 

 м. Хмельницькому – 60 %; 

 інше місто – 40 %. 

 
2. 100 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 у мене не виникає жодних труднощів – 100 %. 



 
4. 100 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять. 

 
5. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні лекційних занять було названо як позитивні наступні: 

 слід відмітити з боку позитиву усі застосовані форми і методи, які 

використовують викладачі під час навчального процесу; 

 використання презентації лекційних матеріалів, в тому числі з 

використанням схем, рисунків, графіків; 

 використання відеоматеріалів. 

 

6.  80 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 20 % – 

скоріше задоволені. 



 
7. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні семінарських занять було названо як позитивні наступні: 

 робота в групах, «оксфордські дебати», тестові завдання , проходження 

онлайн-курсів. 

 

8. 100 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі. 

 
9. 100 % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams, в якому 

було розміщено інформаційні матеріали з навчальної дисципліни. 



 
10. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 100 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 80 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 40 %; 

 тести – 40 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 20 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 20 %. 

 

 
11. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища 

та підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги:  

повністю згодний – 5; 



скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

13. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 1; 



скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 5; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 4; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

12.  100 % опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою 

через обставини, які від них не залежать. 

 
13. 80 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять працюють 

з увімкненою камерою; 20 % - іноді попереджають, що окремі заняття будуть 

проводити з вимкненою камерою. 



 
14. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі. 

 
15. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
16. 100 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу. 



 
 

17. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 100 %. 

 
18. Респонденти висловили такі пропозиції щодо покращення освітнього процесу в 

університеті: 

 щоб мали змогу і надалі отримувати якісну освіту; 

 розширення практичних занять, зокрема проведення реальних кейсів та 

практичних вправ, які допомагають застосовувати теоретичні знання на 

практиці; 

 організація відкритих дискусій та дебатів з актуальних питань у 

відповідних галузях знань; 

 залучення до проектної діяльності, що сприяє розвитку творчого 

мислення та практичних навичок; 

 використання інтерактивних методів навчання, таких як віртуальні 

лабораторії, вебінари, онлайн-ігри тощо; 

 проведення групових проектів та спільних досліджень, що сприяє 

розвитку комунікативних та колективних навичок; 

 розширення можливостей для самостійної роботи студентів, в тому 

числі доступ до електронних ресурсів та онлайн-курсів.  

 запровадження системи зворотного зв'язку від студентів щодо якості 

навчального процесу та пропозицій щодо його вдосконалення. 



Освітня програма 281 «Магістр публічного управління та 

адміністрування» (заочна форма) 

1 рік навчання 

1. В опитування взяли участь 18 здобувачів вищої освіти, які 

проживають: 

 м. Хмельницькому – 88,9 %; 

 інше місто – 11,1 %. 

 
2. 100 % опитаних вчасно отримують інформацію щодо особливостей 

організації освітнього процесу. 

 
3. Серед обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 

дистанційного навчання  було виокремлено наступне: 

 відсутність необхідної техніки вдома – 11,1 %; 

 відсутність постійного доступу до мережі Інтернет – 16,7 %; 

 відсутність необхідних навичок роботи з технікою та програмним 

забезпеченням – 5,6%; 

 недостатня самоорганізація – 5,6 %; 

 у мене не виникає жодних труднощів – 66,7%. 



 
4. 94,4 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні лекційних занять; 5,6 % – 

скоріше задоволені. 

 
5. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні лекційних занять було названо як позитивні наступні: 

 презентації; 

 онлайн навчання; 

 використання інтерактивних елементів: опитування аудиторії, вправи на 

співпрацю, використання практичних завдань; 

 використання різноманітних візуальних матеріалів: презентації, 

відеоматеріали, графіки та ілюстрації;  

 залучення гостей-експертів для проведення лекцій або доповідей на 

конкретні теми;  

 використання сучасних технологій: онлайн-інструменти для опитування 

аудиторії, відеоконференції, використання платформ для дистанційного 

навчання; 

 наочний показ та розбір проблемних питань; 

 використання платформи classroom; 

 практика обговорення питань; 



 доступне, цікаве, пізнавальне; 

 презентація лекційних матеріалів з використанням графіків, схем, відео- 

та аудіо; 

 наведення прикладів з практики; 

 неординарні підходи до подачі матеріалу, презентації, дискусії; 

 проведення лекції та тестування за її результатами. 

 

6.  88,9 % опитаних зазначили, що повністю задоволені формами і методам, 

які використовуються викладачами при проведенні семінарських занять; 11,1 % 

– скоріше задоволені. 

 
7. Серед  форм та методів, які використовуються викладачами при 

проведенні семінарських занять було названо як позитивні наступні: 

 тестування; 

 чітка доведена інформація для студентів; 

 організація дискусій: використання відкритих питань для обговорення 

теми, дебати між студентами; 

 групові вправи: розв'язання завдань або кейсів у групах за певними 

критеріями; 

 практичні вправи: виконання завдань, що моделюють реальні ситуації 

або проблеми; 

 використання кейсів: вивчення реальних випадків з життя або практики 

для аналізу та обговорення; 

 формулювання питань: стимулювання учнів до самостійного пошуку 

відповідей та критичного мислення; 

 обговорення проблемних питань, практичні задачі та можливість 

здобутих знань використовувати в роботі; 

 пізнавальне, творчий підхід; 

 самостійна робота, проведення розгорнутих бесід, дискусій щодо 

попередньо визначеної теми; 

 поради та питання; 

 тестові завдання, обговорення питань, підготовка виступів та рефератів; 

 надання вибору роботи студентам; 

 



8. 100 % опитаних зазначили, що не траплялось випадків, коли лекційні 

або семінарські заняття не проводились та не були перенесені в розкладі. 

 
9. 100 % опитаних зазначили, що з усіх навчальних дисциплін у першому 

семестрі було сформовано відповідний Google Клас, Microsoft Teams, в якому 

було розміщено інформаційні матеріали з навчальної дисципліни. 

 
10. Здобувачі вищої освіти назвали такі методи, форми, заходи, які б 

спряли активізації навчальної діяльності: 

 більше практичних лекцій; 

 використання інтерактивних технологій: віртуальні лекції, вебінари, 

відео уроки; 

 групові проекти: спільна робота зі співстудентами над конкретним 

завданням або проектом; 

 кейс-студії: аналіз реальних випадків для розвитку аналітичних та 

прийняття рішень; 

 метод "проблемного навчання": розв'язання практичних завдань або 

ситуацій, що виникають у реальній практиці; 

 використання інтерактивних платформ для навчання: онлайн-курси, 

ігри, віртуальні лабораторії; 

 практичні задачі; 

 проведення диспуту у формі діалогу; 



 навчання в аудиторії; 

 викладачі змогли зацікавити під час проведення лекцій, активізувати 

увагу; 

 при виконані всіх поставлених видів завдань автоматичне зарахування 

заліку. 

 

11. Здобувачам вищої освіти серед видів навчальних матеріалів в 

університеті зручніше користуватися наступними: 

 розгорнуті лекційні матеріали у вигляді текстових файлів – 66,7 %; 

 презентації лекційних матеріалів – 77,8 %; 

 відео–, аудіо матеріали – 44,4 %; 

 тести – 77,8 %; 

 посилання на зовнішні джерела – 22,2 %; 

 друковані підручники, навчальні посібники – 27,8 %; 

 підручники, навчальні посібники в електронній формі – 27,8 %. 

 

 
12. Ставлення опитаних до тверджень щодо умов освітнього середовища 

та підтримки студента: 

 

я знаю про строки сесій, канікул, практики тощо: 

повністю згодний – 17; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

методист курсу приділяє мені та одногрупникам достатньо уваги:  

повністю згодний – 18; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую інформацію про заходи та події, що відбуваються в 

університеті: 

повністю згодний – 18; 



скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я користуюсь навчальними ресурсами наукової бібліотеки 

університету та електронної бібліотеки: 

повністю згодний – 15; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я отримую консультації від викладачів: 

повністю згодний – 18; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 
 

13. Ставлення ЗВО до тверджень щодо навчання, викладання та 

оцінювання:  

мене задовольняє якість навчання в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова 

повністю згодний – 18; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені подобається перелік та зміст навчальних дисциплін 

повністю згодний – 17; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0; 

заняття проводяться переважно  у активній, цікавій формі 

повністю згодний – 17; 

скоріше згодний – 1; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію як виконувати завдання для самостійні роботи: 

повністю згодний – 15; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

мені вистачає часу на опанування навчальних дисциплін: 

повністю згодний – 14; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 1; 

повністю не згодний – 0. 

я розумію систему оцінювання: 

повністю згодний – 15; 

скоріше згодний – 3; 

скоріше не згодний – 0; 



повністю не згодний – 0. 

викладачі відносяться до мене неупереджено: 

повністю згодний – 18;  

скоріше згодний – 0;  

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі об’єктивно оцінюють виконані роботи: 

повністю згодний – 18; 

скоріше згодний – 0; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

викладачі вчасно здійснюють оцінювання виконаних робіт: 

повністю згодний – 16; 

скоріше згодний – 2; 

скоріше не згодний – 0; 

повністю не згодний – 0. 

 

14.  27,8 % опитаних завжди працюють з увімкненою камерою; 66,7 % 

опитаним іноді доводиться працювати з вимкненою камерою через 

обставини, які від них не залежать. 

 
15. 100 % науково-педагогічних працівників під час всіх занять 

працюють з увімкненою камерою. 

 



16. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі вам факти щодо надання 

(отримання) коштів, майна чи послуг матеріального або не матеріального 

характеру з метою отримання вигоди в освітньому процесі. 

 
17. 100 % опитаних зазначили, що їм не відомі факти сексуальних 

домагань під час освітнього процесу.  

 
18. 100 % опитаних зазначили про відсутність випадків 

недотримання/порушення етичних принципів спілкування з викладачами, 

методистом курсу, іншими учасниками навчального процесу. 

 

 



19. Рівень комунікації з методистом курсу оцінено наступним чином: 

 високий – 94,4 %; 

 вище середнього  – 5,6 %. 

 
20. Респонденти висловили такі пропозиції щодо покращення освітнього процесу в 

університеті: 

 щоб мали змогу і надалі отримувати якісну освіту; 

 розширення практичних занять, зокрема проведення реальних кейсів та 

практичних вправ, які допомагають застосовувати теоретичні знання на 

практиці; 

 організація відкритих дискусій та дебатів з актуальних питань у 

відповідних галузях знань; 

 залучення до проектної діяльності, що сприяє розвитку творчого 

мислення та практичних навичок; 

 використання інтерактивних методів навчання, таких як віртуальні 

лабораторії, вебінари, онлайн-ігри тощо; 

 проведення групових проектів та спільних досліджень, що сприяє 

розвитку комунікативних та колективних навичок; 

 розширення можливостей для самостійної роботи студентів, в тому 

числі доступ до електронних ресурсів та онлайн-курсів.  

 запровадження системи зворотного зв'язку від студентів щодо якості 

навчального процесу та пропозицій щодо його вдосконалення. 

 


